Одним из направлений в сфере инициативного бюджетирования является проект территориального общественного самоуправления. В областной конкурс подали заявки 3 ТОСа. Дорожников 7, Пионерская 10 и Уютный домик. Инициативы: Организация стоянки для автомобилей на Дорожников7 и Пионерской 10. Установка камер видеонаблюдения на Пионерской 3 Уютный домик. Проведена работа по сбору и оформлению документов на конкурс, составлены сметы на работы. Так же для участия в конкурсе ТОСовцы активно вели свои группы в соц. сетях и знакомили жителей Панковки со своей деятельностью. На данный момент заявки на конкурс находятся в работе и проходят проверку. Желаем участникам удачи в конкурсе!
Территориальное общественное самоуправление (ТОС) – один из важнейших элементов, который призван содействовать реализации прав и свобод граждан по месту жительства и формировать партнерские отношения населения и местных органов власти при выработке и принятии решений.
Основной задачей ТОС является привлечение жителей к решению вопросов по благоустройству и содержанию территории в границах самоуправления.
На сегодняшний день на территории Панковского городского поселения создано и успешно ведут работу 14 ТОС.
Одной из причин повышения интереса к общественному самоуправлению является финансовая поддержка ТОС со стороны Администрации Панковского городского поселения и Правительства Новгородской области в виде субсидий на реализацию проектов.
Важность и необходимость дальнейшего развития ТОС обусловлена прежде всего тем, что она способствует вовлечению граждан в процесс улучшения качества жизни на своей территории.
Все желающие зарегистрировать ТОС могут обратиться в Администрацию Панковского городского поселения по адресу: рп Панковка, ул. Октябрьская, д. 3.
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